

2. При заболеваниях, вызванных вирусами, лечение только смягчает течение болезни. При своевременном (на ранней стадии заболевания) обращении к врачу и проведении соответствующего курса лечения, можно добиться длительных периодов без проявления симптомов болезни. Вы сможете жить полноценной жизнью, зная, что не подвергаете риску близких людей.



Министерство здравоохранения Новосибирской области  
ГКУЗ НСО  
«Региональный центр медицинской профилактики»,  
[www.rcmp.zdravnsk.ru](http://www.rcmp.zdravnsk.ru)  
2014

# ЧТО СЛЕДУЕТ ЗНАТЬ ОБ ИНФЕКЦИЯХ, ПРЕДАЮЩИХСЯ ПОЛОВЫМ ПУТЕМ (ИППП)

